

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Пожидаева Татьяна Валерьевна

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 02.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1106/answer/1107>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна Валерьевна! Спасибо за подробное описание заболевания, это значительно облегчает проведение консультации. Хронический пиелонефрит – это длительно протекающее заболевание, требующее очень добросовестного отношения к выполнению назначений. Лечение заболевания упорное, тем более, что у Вас наблюдается нефросклероз. Тактика ведения данного заболевания, выбранная Вашими врачами, грамотно и правильно построена. Препараты, применяемые при этом заболевании – это антибактериальные, противовоспалительные препараты, уросептики, антиагреганты (трентал, курантил и др.) В Вашем случае большое количество лейкоцитов в анализах мочи – это повод для длительного (возможно, в течение нескольких месяцев) назначения антибиотиков согласно посевам мочи на флору и ее чувствительность к антибиотикам. Наберитесь терпения и удачи Вам!